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A multheti gyakorlathoz hasonléan ismét a main fiiggvényben és esetleg még més static fiiggvényekben
fogunk dolgozni.
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Vezérlési szerkezetek

Sakktabla

Rajzolj ki egy NxN-es sakktabla mintat, ahol X-szel jeloljiik a fekete mez?ket, és iiresen hagyjuk (egy
sz0koz) a fehéreket. Nem kell keretet adni a tablanak.

Segitség for ciklushoz:

for(int i = 0; 1 < 10; i++)

{

}

Moddositsd a kédot, hogy ha eddig a main-ben dolgoztal, akkor emeld ki a programrészt fiiggvénybe, hogy
lehessen barmilyen NxN-es sakktablat kirajzolni. (Refactor -> Extract new method)

Fibonacci
Egy kis bevezetd tombokhoz:

A tombokre lehet tgy gondolni, mint a listdkra python-bdl, de a kettd kozt rengeteg kiilonbség van. Jelenleg
csak fix méretli tombokkel fogunk dolgozni, véltozé méretiiekre késobb lesz példa. Egy n hosszd tombot
0-t6l n-1-ig indexeliink. Az elemeit egyenként lehet médositani, vagy lekérdezni. A kovetkezd kédrészlet
belerakja egy tombbe 0-t6] 19-ig a szdmok négyzetét:

int[] t = new int[20]; // Itt hozzuk letre a tombot, elore megadjuk a meretet
t[5] = 5 * 5; // Igy tudunk egy elemenek erteket adni
t[6] = t[5] + 11; // Vagy felhasznalni ertekkent
for(int i = 0; 1 < 20; i++) { // Ez a ciklus vegzi el a munkankat
t[{i] = i * i;

}

Most irjunk egy programot, amely az elsd 100 fibonacci szdmot beteszi egy tombbe.
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Intervallumban

[rjatok fiiggvényt, mely egy float tombot és két int-et kap bemenetiil. Egy float tombot ad vissza, melyben a
két int k6z¢€ esd elemek szerepelnek. Eleinte megirhatjuk a fiiggvényt dgy, hogy feleslegesen nagy tombot
foglal le, de ha mar mikodik, gondoljuk végig hogyan lehetne megoldani gy, hogy pontosan akkora méretti
tombot adjunk vissza, mint amennyi elem esik majd az intervallumba.

Osszetettebb feladatok

Csoki osztas

Van 3 matematikus, taldlnak valahany tabla csokit. Ugy dontenek, hogy majd médsnap reggel osztoznak
testvériesen, viszont egyikdjiik se bizik a masikban. Egymast kvetve mindegyik felébred éjszaka, elosztja a
csokit 3 felé, konstatélja, hogy igazsdgos osztoszkodds utdn marad 1 tdbla, ezt odaadja a padlé alatt lapuld
fizikusnak, majd a sajat részét elviszi, a maradékot ott hagyja. Ezt eljatsza egymads utan mindegyik
matematikus és mind ugyanazt tapasztalja, 1 csoki maradt meg mindegyiknél, ha igazsadgosan osztotta el és
mind a fizikusnak adta. Legkevesebb hany tabla csokibdl kezdtek?

Ha ezzel megvagyunk, akkor irjuk 4t a programot, hogy n matematikussal is miikodjon.
Lolépés

Egy 8x8-as sakktabla bal felsd sarkaban all egy 16, innen indulva szamoljuk ki, hogy legkevesebb hany
1épésben érne el a tobbi mezore.

Ha ez megvan, akkor irjunk olyan fiiggvényt, ami NxN, vagy akdr NxM-es sakktablara megcsinalja
ugyanezt.
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